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「頂点（TOP）」を目指す２学期がスタート！
長い夏休みが終わり、２学期が始まりました。全島運動会をはじめ、みあれ祭、大島ふるさ

と愛学習の発表等、大きな行事が目白押しです。大きく成長できる２学期にしていきましょう。
始業式での校長先生からの話（一部抜粋）
今年の夏はパリでオリンピックが開催されました。日本は金20個をはじめ45個のメダル

を獲得しました。その中には、皆さんと同じ年代（10歳代）の選手もいて、その躍動した
姿に勇気と感動をもらいました。出場するだけでも大変な努力が必要なオリンピックで、
メダルを獲得し、世界のトップ３となった選手
達。彼らの秘密はどこにあるのでしょうか？
その答えは、女子卓球で２つのメダルを獲得

した早田ひな選手が教えてくれました。
帰国後の記者会見で「今やりたいことは何

か？」と質問された早田選手は「鹿児島の特攻
資料館に行きたい」と答え、そしてこう続けま
した。「生きていること、そして、自分が卓球を
こうやって当たり前にできていることは『当た
り前じゃない』というのを感じたい」と。普通
だったら、「ゆっくり休みたい！、美味しいもの
を食べたい！４年後に向かって練習したい！」
等を答えるところでしょうが、早田選手の見方
は違いました。今の自分（当たり前に卓球がで
きる自分）を振り返っていきたいと答えたので
す。「世界のトップをめざし、結果を出せる人は、
まさに「今の自分自身をきちんと振り返ること
のできる人」なんですね。
今年度の大島学園児童生徒会のテーマは「TOP」

そして、校長先生が掲げるテーマは「飛躍から
頂点へ」です。
この２学期は「振り返り」を大切にしてくだ

さい。皆さんの学校生活でいうならば、１時間
の授業の振り返り、帰りの会での１日の振り返
りを大切にするということです。「何ができて、
何ができなかったのか。どうすればできるよう
になるのか。次は何を頑張りたいか（挑戦）」をきちんと振り返っていきましょう。そうす
ることで、頂点（TOP）をとることができます。皆さんの活躍を期待しています。

ボランティア認定証の授与
「大島七夕まつり」において、地域貢献ボランティアとして

「ステージ発表のＭＣ」や「甘夏ゼリー販売」に自主的に参加
してくれた児童生徒15名に対し、久保春菜さん（むなかた COP
大島代表）より「ボランティア認定証」が授与されました。
これから大島学園では、子供たちの主体的な活動として、地

域貢献ボランティアを推奨していきます。

卓球女子

早田 ひな 選手
個人：銅メダル
女子団体 銀メダル

「今一番やりたいことは？」
○アンパンマンミュージアム
○鹿児島の特攻資料館

生きていること、そして自分が卓球が
こうやって当たり前にできていることと
いうのが『当たり前じゃない』というの
を感じたい

高飛び込み
男子１０ｍ 銀
玉井陸斗 17歳

スケートボード
女子 金
吉沢恋 14歳

卓球
女子団体 銀
張本美和 16歳
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10代の若者が躍動！！

「自分自身の振り返り」が
できる人が成長できる！頂点を目指せる！

早田ひな選手から学ぶこと…

大島を愛し、
自分で考え責任をもって行動できる

令和６年度の目標（目指すゴール）

「飛躍」から「頂点」へ

「大島七夕まつり」を支える学園の子供たち
８／７「大島七夕まつり」が開催されました。今年も大島学園児童生徒全員が「ふるさと学

習」の一貫として、ステージ発表や出店出店（総合文化部）、地域貢献ボランティアとしてのス
テージMCやゼリー販売等、準備運営に関わり、まつりりを盛り上げていきました。

○ ９月 ２日（月）中学部 課題テスト

○ ９月１４日（土）土曜授業日・学校の日（宗像市総合防災訓練）

○ ９月１８日（水）運動会に向けてのブロック結団式（4校時）

○ ９月１９日（木）中学部 中間考査

○ ９月２５日（水）運動会全体練習開始（運動会時制）

○ ９月２９日（日）島民グランド整備6:30、資源回収日

○ ９月３０日（月）９年生 第１回進路テスト（大切なテストです！）

○１０月 １日（火）みあれ祭

○１０月１２日（土）１日出校（授業・運動会準備）

○１０月１３日（日）全島運動会 ※振替休日は10/15（月）・10/28（月）


